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Ata da 36º (Trigésima sexta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (26/08/2021), às 20h15m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores 

e em seguida a leitura da Ata da 34° (trigésima quarta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada 

pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas. 

Não havendo matérias, o Presidente pediu que fizesse a inscrição dos senhores vereadores. A palavra foi 

concedida ao vereador Klebson que questionou ao vereador Edson Gil sobre a situação da silagem dos 

povoados. Edson respondeu que a informação obtida é que as maquinas siladeiras ficaram danificadas e que 

até o momento não estão encontrando as peças e que provavelmente não irá acontecer a silagem este ano 

devido aos problemas relatados. Klebson agradeceu a resposta, mas deixou claro que pelo tempo de gestão 

já poderia ter sido resolvido, lembrando das falhas na questão do plantio. Não havendo mais oradores, o 

Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem discutidas e 

votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL — Edson Gil reafirmou a sua aprovação as matérias apresentadas; 

falou diretamente para os agricultores que as dificuldades das aragens foram devidas as condições que 

encontraram os maquinários, onde conseguiu empréstimo de algumas grades. Edson voltou a falar sobre a 

situação das siladeiras, e disse que não são todas as peças que se fazem numa tornearia como Klebson havia 

sugerido. Klebson também sugeriu que o município locasse algumas siladeiras, Edson falou que pode ser 

visto e passada a administração essa possibilidade dentro das condições legais para locação. Elson Fernande 

comunicou ao pessoal da Associação do Pov. Rajas que o processo de entrega dos materiais já está em 

andamento e quase sendo concluído. Em relação ao assunto sobre as aragens, silagens e plantações, Elson 

relembrou dos maquinários sucateados que foram deixados pela gestão anterior, e que é preciso ter 

consciência ao realizar as cobranças. Allysson pediu a palavra, questionou e deixou em aberto caso o 
vereador Klebson quisesse responder, de como na gestão passada e na última safra os maquinários estavam 

em perfeitas condições e quando foram entregues estavam danificados, mas não deixou de parabeniza-lo 

pelas cobranças. Matheus também entrou no assunto e relembrou dos ônibus danificados e confirmou as 
dificuldades de encontrar as peças. Elson reafirmou que é necessário ter fundamentos para fazerem as 
devidas exigências e finalizou citando as doações que fez para alguns times de futebol da região. Fabiano 
parabenizou a Secretária de saúde pela disponibilização dos tablets aos agentes; falou dos dados da 
vacinação no município que chegou a 60% da população; referente a silagem, Fabiano afirmou que até o 
final do ano passado tinha máquinas trabalhando, mas que depois ficaram largadas a céu aberto. O vereador 

ressaltou sobre as obras inacabadas e a necessidade de uma fiscalização mais contundente. Heraldo Chagas 
sugeriu que todos os vereadores busquem seus parceiros parlamentares em prol de emendas para o município 

de Pinhão. Sobre a silagem, Heraldo disse que respeita as opiniões dos pares vereadores, mas não concorda 

com a justificativa das máquinas danificadas e afirmou que faltou planejamento do órgão responsável pelas 
aragens e outras etapas consecutivas, mas compreende as dificuldades para encontrar as peças. O 

parlamentar mencionou sobre a feira livre e que recebeu denúncias que um membro da equipe que faz a 
segurança na feira anda armado; que existe um suposto vídeo sobre um espancamento de um cidadão por 

um dos seguranças; que existe relatos que um dos seguranças está averiguando veículos que chegam à feira 

livre. Diante disso, Heraldo pediu a gestão que faça a averiguação dos casos e deixou claro que não tem 

provas, apenas recebeu essas informações. José Allysson Bispo parabenizou os vereadores pelos discursos 

apresentados e debatidos, esclareceu que parte da população está carente, que tem contribuído para amenizar 

a situação e cada poder do município vem fazendo o possível para atender a demanda e atender os anseios.
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Allysson e Rogério dialogaram sobre as possibilidades de abertura das sessões para o público externo. 

Klebson parabenizou Allysson pelo discurso e pelo que o mesmo conseguiu para a casa legislativa. Klebson 

discordou sobre as palavras de Elson em relação a silagem entre outros assuntos e frisou que o problema 

maior do município é a questão da fome, além disso, que a gestão tem condições de fazer locações de 

maquinários. Elson pediu a palavra e afirmou que a vontade de realizar um torneio de futebol é dele e não 

colocou a responsabilidade para a gestão ou a outra pessoa. Klebson finalizou afirmando que faz cobranças 

a gestão em nome do povo de Pinhão, à medida que o próprio vem sendo cobrado. Não havendo mais 

oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 

Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 26 de agosto de 2021. 
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